

区发改委召开党组中心组学习（扩大）会 暨 2025 年 1 月集中学习日活动

2025 年 1 月 23 日（星期四）上午，区发展改革委党组开展理论学习中心组学习（扩大）会，委党组书记、主任王震主持。

一、学习内容

党的二十届三中全会精神解读、中国共产党纪律处分条例、习近平谈治国理政、深刻理解和践行习近平总书记关于党的自我革命的重要思想、习近平关于全面深化改革论述摘编

二、学习形式

此次中心组学习采用集体学习讨论的形式进行。会前，中心组成员进行了个人自学。会上邱平、黄秀女等同志进行导读，王瑾、李红伟等同志围绕学习内容进行交流发言，王震同志作总结发言。

三、参加人员

委全体区管干部，二级、四级调研员，党总支全体委员，工青妇负责人，各科室长、中心主持工作副主任、挂职干部。

四、学习成果

委党组成员、副主任邱平导读党的二十届三中全会精神解读、中国共产党纪律处分条例、习近平谈治国理政

委副主任黄秀女导读深刻理解和践行习近平总书记关于党的自我革命的重要思想、习近平关于全面深化改革论述摘编

委党组成员、副主任王瑾表示：二十届三中全会着重强调了改革的重要性和紧迫性，明确指出改革绝非一时之任务，而是一

种需要持续推进的状态。四十载改革开放的历程，有力推动了中国经济的迅猛发展和社会的长期安定，每个人都是这一伟大进程的参与者和受益者。因此，我们应积极投身于改革实践之中，以实际行动为社会的进步贡献力量。同时，必须深刻认识到，个人的成长与国家的进步是相辅相成的，我们应秉持创新思维，采取积极行动，切实履行个人责任，特别是在社会民生领域，要时刻关注并积极响应群众的需求。

委党组成员、副主任李红伟表示：一是深入学习深入学习。我们必须潜心研究二十届三中全会的精髓，一字一句细细品味，全面把握二十届三中全会精神深厚的内涵与核心要义，从而不断提升自身的政治素养和决策能力，确保我们的思想和行动始终与中央及各级党委保持高度一致。二是改革至关重要。面对区域发展中诸如招商瓶颈、经济下行压力、城乡发展不平衡等诸多难题，我们需要坚定改革的信念，明确改革的路径，提高改革的效率，以改革的力量来破解这些困境。最后，实干是基础。我们要紧紧围绕政府的核心任务，精心调控经济运行，科学规划未来发展蓝图，不断深化革新举措，积极推动自贸区及长三角等区域的协同创新，以实际行动来彰显党员干部的责任与担当。

委党组书记、主任王震作总结发言：一是深刻把握二十届三中全会精神实质。二十届三中全会是一次具有里程碑意义的改革会议，旨在凝聚发展共识，突破发展限制，指引未来发展路径，其精神内涵对全国各项工作具有深远指导意义。全委党员干部需

深入研习该会议精神，组织多样化、富有实质内容的学习活动，结合集中学习与个人自学，以及调研考察与实践体验，确保全会精神内化于心、外化于行。《决定》中提出的 300 余项改革措施，涵盖经济、社会保障、科教人才、民主法治等多个关键领域，需给予特别关注，细致研读，积极实践，确保改革举措生根发芽、开花结果。同时，要积极响应市委、区委号召，立足奉贤区实际，细化并落地实施二十届三中全会的各项改革措施，打造具有奉贤特色的改革新篇章。二是深入领会区委五届九次、十次全会精神。上海市奉贤区委五届九次全会是二十届三中全会精神的具体落实，全会审议通过的《中共上海市奉贤区委关于进一步全面深化推进科技创新打造现代化产业体系实现高质量发展的意见》，明确了奉贤未来三年的产业发展蓝图、路径及具体措施。要充分认识该意见的重大意义，深入规划，发挥发改委的引领作用，为产业高质量发展贡献智慧与力量。要聚焦实体经济，特别是科技型、创新型企业，以科技创新驱动产业创新，加速构建现代化产业体系。三是立足当下，善谋善为，推动奉贤高质量发展。要发挥政府服务科技创新的职能作用，构建全面创新支持体系，强化企业科技创新主体地位，完善产教融合政策的教育支撑、“基金+基地”政策的金融扶持等。政府资本要发挥耐心投资作用，聚焦早期、小型、长期及硬科技企业，将后端奖补前移至前端扶持，培育新兴生产力，力争在细分领域实现突破。同时，要以二十届三中全会精神、区委五届九次、十次全会精神为指引，规划奉贤

区“十五五”发展蓝图。在行动上，要主动担当作为，压实责任，力争超额完成各项目标任务。这些任务的顺利完成，需将中央精神、地方政策与奉贤实际紧密结合，不断探索与实践，推动奉贤区持续高质量发展。

奉贤区发展改革委党组

2025年1月26日

附件：

党组理论学习中心组学习照片



